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ΘΕΜΑ:              «Ζηµιές από πληµµύρα σε καλλιέργειες της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας» 
 
ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση  1813/05-12-2017 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Ν. 
Νικολόπουλος, σας πληροφορούµε τα εξής: 
 
Σχετικά µε την πληµµύρα, η οποία σηµειώθηκε στις 2 ∆εκεµβρίου του 2017 στην 
ευρύτερη περιοχή της Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.) Αιτωλοακαρνανίας, 
σηµειώνεται ότι προξενήθηκαν ζηµιές: 
 
• σε καλλιέργειες χειµερινών σιτηρών, ελαιοκαλλιεργειών και εσπεριδοειδών, για τις 
οποίες διενεργήθηκαν από τους γεωτεχνικούς του ΕΛ.Γ.Α. οι απαραίτητες 
επισηµάνσεις, έγιναν περίπου 15 αναγγελίες και υποβλήθηκαν δηλώσεις. Το έργο των 
εξατοµικευµένων εκτιµήσεων ολοκληρώθηκε. Στη συνέχεια, θα κοινοποιηθούν τα 
πορίσµατα και θα ακολουθήσει η καταβολή των αποζηµιώσεων στους δικαιούχους 
ασφαλιστικά ενήµερους παραγωγούς. 
 
• σε ζωικό κεφάλαιο προβάτων (300), αρνιών (80), κατσικιών (10), σε µελισσοσµήνη 
(470) και σε βοοειδή (7), για τις οποίες έγιναν αναγγελίες, οι εκτιµήσεις 
ολοκληρώθηκαν και θα ακολουθήσει η καταβολή των αποζηµιώσεων στους 
δικαιούχους κτηνοτρόφους. 
 
• σε φυτικό κεφάλαιο (κυρίως ελαιόδεντρα), σε πάγιο κεφάλαιο (περιφράξεις, 
µάντρες κ.λπ.) και σε αποθηκευµένα προϊόντα, για τις οποίες έγιναν 20 αναγγελίες 
και υποβλήθηκαν 65 αρχικές αιτήσεις, σύµφωνα µε τον Κανονισµό Κρατικών 
Οικονοµικών Ενισχύσεων (ΚΟΕ). Οι καταγραφές των εν λόγω ζηµιών διενεργήθηκαν 
σύµφωνα µε τον Κανονισµό ΚΟΕ.  
 
 
 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνηµµένων: 

Σύνολο σελίδων:  
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Κατόπιν, οι ζηµιές των αποθηκευµένων προϊόντων, καθώς και του φυτικού και του 
πάγιου κεφαλαίου, εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις, που απαιτεί ο Κανονισµός 
Κρατικών Οικονοµικών Ενισχύσεων και οι Κοινοτικές Κατευθυντήριες Γραµµές για τις 
κρατικές ενισχύσεις στον τοµέα της γεωργίας και δασοκοµίας, θα ενταχθούν σε 
πρόγραµµα χορήγησης ΚΟΕ, αρµοδιότητας ΠΣΕΑ, το οποίο θα υποβληθεί προς 
έγκριση στα συναρµόδια Υπουργεία και στην Ε.Ε. Οι αντίστοιχες ενισχύσεις θα 
καταβληθούν στους δικαιούχους παραγωγούς µετά την έγκριση του προγράµµατος 
και της δαπάνης από το Υπουργείο Οικονοµικών και, οπωσδήποτε, µετά την 
επιβεβαίωση αποκατάστασης-αντικατάστασης των ζηµιών.  
 
Πλέον των ανωτέρω, πρέπει να αναφερθεί ότι, στο πλαίσιο της αλλαγής του 
Κανονισµού του EΛ.Γ.Α., δόθηκε η δυνατότητα, µέσω της ιστοσελίδας του 
Οργανισµού, να κατατεθούν προτάσεις επί του υπάρχοντος Κανονισµού από 
παραγωγούς, φορείς, οµάδες και συνεταιρισµούς, προκειµένου να ληφθούν υπόψη 
σε συνδυασµό µε τα στοιχεία, τα οποία θα προκύψουν από τη νέα αναλογιστική 
µελέτη, µε σκοπό την ένταξη νέων κινδύνων στην ασφαλιστική κάλυψη του ΕΛ.Γ.Α., 
υλοποιώντας, κατ’ αυτόν τον τρόπο, ένα µόνιµο αίτηµα του αγροτικού κόσµου. 
 
 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

         ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
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